

# Communiqué de presse

### **Nomination**

Nathalie Bricker nommée directrice générale adjointe de Natixis Investment Managers, rejoint le comité de direction générale des métiers mondiaux du Groupe BPCE

Paris, le 21 décembre 2023

Nathalie Bricker a été nommée au nouveau poste de directrice générale adjointe de Natixis Investment Managers par Philippe Setbon, directeur général de Natixis Investment Managers et responsable de la Gestion d'actifs et de fortune du Groupe BPCE. À cette occasion, elle devient membre du comité de direction générale des métiers mondiaux du Groupe BPCE, placée sous la responsabilité de Stéphanie Paix, directeur général.

#### Biographie de Nathalie Bricker



Nathalie Bricker débute sa carrière en 1991 chez KPMG. En 1995, elle rejoint la Caisse des Dépôts comme animatrice du réseau comptable pour les activités de marchés et dépositaires. En 1998, elle est promue responsable de la comptabilité centrale. Elle entre chez CDC IXIS en 2000 en tant qu'adjointe au responsable du département comptable et responsable du secteur comptes entreprises.

Elle est ensuite nommée directrice des normes et systèmes comptables de Natexis Banques Populaires en 2005 puis directrice comptable de Natixis en 2007. En 2013, Nathalie Bricker devient directrice Comptabilité et Ratios et entre au comité exécutif de Natixis en 2016.

En 2018, elle est nommée directrice financière et membre du comité de direction générale de Natixis. Depuis juillet 2023, Nathalie Bricker est directrice Finances et Stratégie de Natixis Investment Managers, fonction qu'elle conserve dans ses nouvelles attributions de directrice générale adjointe.

## GROUPE BPCE

#### À propos du Groupe BPCE

Le Groupe BPCE est le deuxième acteur bancaire en France. Avec 100 000 collaborateurs, il est au service de 35 millions de clients dans le monde, particuliers, professionnels, entreprises, investisseurs et collectivités locales. Il est présent dans la banque de proximité et l'assurance en France avec ses deux grands réseaux Banque Populaire et Caisse d'Epargne ainsi que la Banque Palatine et Oney. Il déploie également au niveau mondial les métiers de gestion d'actifs et de fortune, avec Natixis Investment Managers, et de banque de grande clientèle avec Natixis Corporate & Investment Banking. La solidité financière du Groupe est reconnue par quatre agences de notation financière avec les notes LT de rang senior préféré suivantes : Moody's (A1, perspective stable), Standard & Poor's (A, perspective stable), Fitch (A+, perspective stable) et R&I (A+, perspective stable).

**Contact presse Groupe BPCE** 

Christophe Gilbert: 33 (0)1 40 39 66 00 / 33 (0)6 73 76 38 98







in groupebpce.com





